

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

Fundador: D. Manuel María de Santa Ana.

PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN

MADRID, Edición de la mañana. 1 Pta. Men.
PROVINCIALES Y PORTUGAL. 3 Ptas. Trimestre.
EXTRANJERO. 10 Ptas. Trimestre.
ULTRAMAR. 15 Ptas. Trimestre.

Por menor, PRECIO DE LA VENTA
5 céntimos ejemplar. Por mayor,
90 céntimos 30 ejemplares.
Redacción y Oficinas: Factor 7, Madrid

ANO LIX.—NUM. 18.429.

Madrid.—Lunes 27 de Julio de 1908.

Ediciones Mañana Tarde y Noche.

PUBLICIDAD

Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Sociedades, a precios convencionales.
Se reciben en esta Administración y en todas las agencias de publicidad nacionales y extranjeras.
Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos por impreso de timbre.
La correspondencia y giro se dirigen al ADMINISTRADOR.
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES.—FRANQUEO CONCERTADO

Ecos de Londres La carrera de Maratón

DE NUESTRO REDACTOR

Mañana se corre la carrera de Maratón de los Juegos Olímpicos. Es una carrera a pie de 26 millas 385 yardas (42.238 metros), que se calcula será cubierta en unas dos horas y media. Los corredores saldrán de Windsor a las 2,30 de la tarde, pasarán por Uxbridge y por Pinner, y se espera que el vencedor entrará en el Stadium a las 5 y 5 de la tarde, donde le aclamarán 80.000 espectadores, porque el fin han logrado los periódicos, a fuerza de consagrar columnas y más columnas al asunto, y con ayuda del sol y del buen tiempo, que los Juegos Olímpicos llevan las multitudes al Stadium. ¡Son tan maravillosamente dóciles estas muchedumbres inglesas a la evocación de la palabra impresa!

Los corredores son 57, pertenecientes a 17 países: 12 son ingleses, 12 canadienses, 7 norteamericanos, 3 australianos, 5 holandeses, 4 suecos, 2 sudfricanos, 2 griegos, 1 finlandés, 1 ruso, 1 belga, 1 italiano, 2 alemanes, 1 austriaco, 1 bohemio y 2 daneses.

No hay ningún corredor español ni de los países americanos donde se habla español. Y esto es profundamente lamentable. Es triste que la carrera de Maratón no hable para nada a nuestro espíritu, y es aún más triste que los deportes atléticos se hallen tan descuidados entre nosotros.

Poco a poco nos vamos dando cuenta de la importancia de la educación física. Pero todavía son cosa de ricos entre nosotros. Muchas clases altas hay algunos muchachos que tiran al pichón y al polo y al foot-ball, y hemos tenido algunos otros «vachmen» y aeronautas. Estos otros deportes atléticos, que son más baratos, tienen aún pocos cultivadores entre nosotros.

Recientemente, sin embargo, han dado un buen paso las Sociedades atléticas de Madrid. Pero es profundamente triste que no hayan tenido la previsión de adherirse al Comité Internacional de los Juegos Olímpicos. En este número de la carrera de Maratón es muy posible que hubiéramos hecho buen papel, porque España ha sido siempre país de buenos andarines. Hasta hace poco tiempo solían correr en nuestras plazas de toros algunos como el aragonés Bielsa, que parecían dignos de competir con cualesquiera otros.

¿Por qué no se habrá enviado a Londres algunos de ellos?

Ramón de Maeztu.
EN PERSIA

Sigue la guerra civil

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Ventajas de los constitucionales.

LONDRES 27. Despachos de Teheran dicen que los constitucionales han conseguido sublevar contra el Sah varias provincias.

Alfios de hombres, con artillería, marchan sobre Reht y Tabriz, para batir a las tropas del Soberano.

Los rebeldes se han apoderado de un nuevo arsenal.

Sorpresa frustrada.
BERLIN 27. Las últimas noticias de Tabriz son alarmantes.

Ayer Rakhim Khan, desesperado de vencer a los revolucionarios constitucionales, intentó derrotarlos por sorpresa.

En el frente de una columna, y aprovechando la hora de la siesta, escaló y abrió doce puertas consecutivas.

Por último, llegó a una gran plaza, donde bajo grandes toldos dormían, al lado de sus fusiles, algunos centenares de rebeldes.

Saludados con una descarga, y antes de que se repusieran les acometió al arma blanca.

En la plaza se produjo una confusión indescribible.

Los revolucionarios, sorprendidos por tan inesperado ataque, huyeron a las calles cercanas, dejando la plaza sembrada de muertos y heridos. Pero sin irse, Sata Khan, arregló y les hizo volver a la lucha con nuevos bríos.

Trabóse un encarnizado combate, que concluyó con la derrota de los soldados del Sah. Estos tuvieron que replegarse, perseguidos por los constitucionales.

Nueva expedición.
TEHERAN 27. Créese aquí que si Rakhim Khan fuese relevado, Tabriz se sometería al Sah.

La población le odia, y prefiere ser arruinada antes que caer en su poder.

Sin duda, porque Mirza lo comprende así, ha dispuesto que la nueva expedición contra Tabriz sea mandada por Mazer-es-Sultaneh, que no ha mucho combatió contra los turcomanos de Astrabad.

Llevará 8.000 soldados y seis cañones modernos. Saldrá el miércoles.

En la frontera turca.

TEHERAN 27. Las tropas turcas de la frontera han reconocido sus agresiones contra los pueblos persas.

Los del distrito de Urumiah ocuparon ayer Anzet y el camino de Urumiah a Salmas.

LOS HEROES DE ALER Petición justa

LOS HEROES DE ALER

En la procesión del Corpus celebrada en Ribadeo (Lugo), un piquete de carabineros formaba parte de ella, dando escolta al Santísimo.

Entre los carabineros, uno atraía las miradas de cuantos presenciaban el paso de la procesión.

Llevaba en el pecho muchas condecoraciones, entre las cuales se destacaba una placa apenas conocida.

Un oficial del Ejército, que se encontraba en aquel lugar, sintió curiosidad por conocer la placa que el carabiniere ostentaba, y llamándole, le rogó le explicase a qué Orden militar pertenecía aquella condecoración.

El carabiniere mostró al oficial la placa, que tenía la siguiente inscripción:

«Al destacamento de Aler, el general jefe y oficial de arma de Infantería, presentados en Manila, a su llegada el 8 de julio de 1899. Recuerdo al soldado Domingo Castro.»

Era, pues, uno de aquellos valientes que con heroísmo imponderable lucharon por la integridad patria, haciendo eternamente gloriosa la defensa de Aler.

El héroe llevaba también un libro, que mostró con legítimo orgullo, en el que se veían las firmas de todos los que formaban el valiente destacamento.

Para la salud del valeroso soldado, la campaña de Filipinas, con los rigores del clima y la penosa del servicio, que obligaba a vigilar de día y de noche, no ha podido tener consecuencias más fatales.

Domingo Castro se halla muy enfermo, habiendo sufrido dos hemoptisis.

Al oficial del ejército a quien el defensor de Aler fué presentado, expresó éste su deseo de prestar sus servicios como carabiniere en Monforte, por la circunstancia de tener en esta población su familia y la de su esposa, y poder por esto atender mejor a su delicada salud.

Cuántas gestiones se han realizado desde aquella fecha para complacer a este valiente soldado, resultaron estériles.

La plantilla del Cuerpo de Carabineros que presta servicio en Monforte está completa, y esto impide que el infeliz Castro pueda ser trasladado a dicho punto, pues—como el mismo dice—si le sorprendiera la muerte, desea morir al lado de los suyos.

Nada es, en efecto, tan sublime como ofrecer el sacrificio de la vida en defensa de la patria; pero no sólo con la admiración debemos expresar nuestra gratitud a los héroes.

Del director general de Carabineros, general Franch, es de esperar que, haciendo un bien, estudie el medio de que el héroe Domingo Castro logre su legítimo deseo.

ABDUL-HAMID, PREOCUPADO
ALREDEDOR DE UNA ABDICACION

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Entre dos sucesores.

CONSTANTINOPLA 26. La impresión aquí dominante es todavía de una gran estupidez.

Las noticias que procedían del interior venían completamente desfiguradas y nadie las tomaba en serio; pero ahora la enorme multitud trabajadora de Stambul recoge con entusiasmo el ensueño de una Constitución.

Reina, sin embargo, cierto malestar en las esferas políticas y entre los antiguos cortesanos del Sultán.

Puede afirmarse que Abdul-Hamid ha tenido intención de abdicar el trono en favor de Burhaheddine, pero Said Pachá le demostró que las simpatías del pueblo no se dirigen en modo alguno a su hijo, y que, si se escuchaba a Rechad, la dinastía corría peligro de irse a pique.

Antes que abandonar el trono a Rechad, el Sultán ha preferido proclamar la Constitución.

Pero, desde el mismo momento de haber otorgado la Constitución, ha caído Abdul-Hamid en un absoluto mutismo y en una gran tristeza.

La cuestión de la sucesión al trono preocupó a Abdul-Hamid, hombre de él insiste en querer reconocer a Burhaheddine, pero se teme que tropiece con grandes resistencias.

En los círculos liberales produce también fuertes preocupaciones la manera como se han las elecciones, pues todos rechazan el método administrativo que se siguió en 1876.

Los parientes y amigos de los políticos refugiados en el extranjero les han telegrafiado aconsejándoles que, por prudencia, retrasaran todo lo que puedan su regreso a Turquía.

Comentarios de la Prensa inglesa.
LONDRES 27. He aquí lo que dicen los diarios ingleses comentando los sucesos de Turquía.

The Times.
«Los jóvenes turcos» tienen derecho a considerar lo ocurrido como una victoria de su propaganda.

Sin embargo, ha sido el Ejército quien decidió el resultado.

Los jefes revolucionarios deben demostrar ahora si conseguirán iguales triunfos en el terreno administrativo.

Las Potencias sólo pueden guardar una actitud de la no intervención.»

The Daily News.
«La convocatoria del Parlamento y la efervescencia causada por el movimiento revolucionario retrasará probablemente la presentación de las proposiciones inglesas relativas a Macedonia.»

La Prensa rusa.
SAN PETERSBURGO 27. La Novoye Vremia escribe:

«No obstante haber sido proclamada la Constitución, el problema de la forma de Gobierno se halla lejos de estar resuelto.

La victoria de los «jóvenes turcos» no resuelve la cuestión de las reformas.

La población siava exige la aplicación de un sistema constitucional que le conceda una igualdad política completa e inmediata.

También pide reformas administrativas que la garanticen en Macedonia una existencia independiente.

De otro modo, el problema macedonio continuará igual.»

La Prensa italiana.
ROMA 27. Los diarios se ocupan de los sucesos de Turquía y los comentan extensamente.

Dice Il Corriere della Sera:
«Recordemos que el gran visir Jeyid Pachá fué impetuoso por el Kaiser, y que, por una amarga ironía de los acontecimientos, el Sultán ha debido destituirle el día siguiente de recibir la más alta distinción prusiana, la Orden del Águila Negra.»

Los «jóvenes turcos» dicen que se opondrán abiertamente a la influencia proungarista de Alemania; pero ésta no se resignará a ver, pasiva, cómo desaparece su influencia en Turquía.

Al contrario, Inglaterra simpatiza con el movimiento de los «jóvenes turcos» porque

LOS HEROES DE ALER Petición justa

LOS HEROES DE ALER

En la procesión del Corpus celebrada en Ribadeo (Lugo), un piquete de carabineros formaba parte de ella, dando escolta al Santísimo.

Entre los carabineros, uno atraía las miradas de cuantos presenciaban el paso de la procesión.

Llevaba en el pecho muchas condecoraciones, entre las cuales se destacaba una placa apenas conocida.

Un oficial del Ejército, que se encontraba en aquel lugar, sintió curiosidad por conocer la placa que el carabiniere ostentaba, y llamándole, le rogó le explicase a qué Orden militar pertenecía aquella condecoración.

El carabiniere mostró al oficial la placa, que tenía la siguiente inscripción:

«Al destacamento de Aler, el general jefe y oficial de arma de Infantería, presentados en Manila, a su llegada el 8 de julio de 1899. Recuerdo al soldado Domingo Castro.»

Era, pues, uno de aquellos valientes que con heroísmo imponderable lucharon por la integridad patria, haciendo eternamente gloriosa la defensa de Aler.

El héroe llevaba también un libro, que mostró con legítimo orgullo, en el que se veían las firmas de todos los que formaban el valiente destacamento.

Para la salud del valeroso soldado, la campaña de Filipinas, con los rigores del clima y la penosa del servicio, que obligaba a vigilar de día y de noche, no ha podido tener consecuencias más fatales.

Domingo Castro se halla muy enfermo, habiendo sufrido dos hemoptisis.

Al oficial del ejército a quien el defensor de Aler fué presentado, expresó éste su deseo de prestar sus servicios como carabiniere en Monforte, por la circunstancia de tener en esta población su familia y la de su esposa, y poder por esto atender mejor a su delicada salud.

Cuántas gestiones se han realizado desde aquella fecha para complacer a este valiente soldado, resultaron estériles.

La plantilla del Cuerpo de Carabineros que presta servicio en Monforte está completa, y esto impide que el infeliz Castro pueda ser trasladado a dicho punto, pues—como el mismo dice—si le sorprendiera la muerte, desea morir al lado de los suyos.

Nada es, en efecto, tan sublime como ofrecer el sacrificio de la vida en defensa de la patria; pero no sólo con la admiración debemos expresar nuestra gratitud a los héroes.

Del director general de Carabineros, general Franch, es de esperar que, haciendo un bien, estudie el medio de que el héroe Domingo Castro logre su legítimo deseo.

ABDUL-HAMID, PREOCUPADO
ALREDEDOR DE UNA ABDICACION

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Entre dos sucesores.

CONSTANTINOPLA 26. La impresión aquí dominante es todavía de una gran estupidez.

Las noticias que procedían del interior venían completamente desfiguradas y nadie las tomaba en serio; pero ahora la enorme multitud trabajadora de Stambul recoge con entusiasmo el ensueño de una Constitución.

Reina, sin embargo, cierto malestar en las esferas políticas y entre los antiguos cortesanos del Sultán.

Puede afirmarse que Abdul-Hamid ha tenido intención de abdicar el trono en favor de Burhaheddine, pero Said Pachá le demostró que las simpatías del pueblo no se dirigen en modo alguno a su hijo, y que, si se escuchaba a Rechad, la dinastía corría peligro de irse a pique.

Antes que abandonar el trono a Rechad, el Sultán ha preferido proclamar la Constitución.

Pero, desde el mismo momento de haber otorgado la Constitución, ha caído Abdul-Hamid en un absoluto mutismo y en una gran tristeza.

La cuestión de la sucesión al trono preocupó a Abdul-Hamid, hombre de él insiste en querer reconocer a Burhaheddine, pero se teme que tropiece con grandes resistencias.

En los círculos liberales produce también fuertes preocupaciones la manera como se han las elecciones, pues todos rechazan el método administrativo que se siguió en 1876.

Los parientes y amigos de los políticos refugiados en el extranjero les han telegrafiado aconsejándoles que, por prudencia, retrasaran todo lo que puedan su regreso a Turquía.

Comentarios de la Prensa inglesa.
LONDRES 27. He aquí lo que dicen los diarios ingleses comentando los sucesos de Turquía.

The Times.
«Los jóvenes turcos» tienen derecho a considerar lo ocurrido como una victoria de su propaganda.

Sin embargo, ha sido el Ejército quien decidió el resultado.

Los jefes revolucionarios deben demostrar ahora si conseguirán iguales triunfos en el terreno administrativo.

Las Potencias sólo pueden guardar una actitud de la no intervención.»

The Daily News.
«La convocatoria del Parlamento y la efervescencia causada por el movimiento revolucionario retrasará probablemente la presentación de las proposiciones inglesas relativas a Macedonia.»

La Prensa rusa.
SAN PETERSBURGO 27. La Novoye Vremia escribe:

«No obstante haber sido proclamada la Constitución, el problema de la forma de Gobierno se halla lejos de estar resuelto.

La victoria de los «jóvenes turcos» no resuelve la cuestión de las reformas.

La población siava exige la aplicación de un sistema constitucional que le conceda una igualdad política completa e inmediata.

También pide reformas administrativas que la garanticen en Macedonia una existencia independiente.

De otro modo, el problema macedonio continuará igual.»

La Prensa italiana.
ROMA 27. Los diarios se ocupan de los sucesos de Turquía y los comentan extensamente.

Dice Il Corriere della Sera:
«Recordemos que el gran visir Jeyid Pachá fué impetuoso por el Kaiser, y que, por una amarga ironía de los acontecimientos, el Sultán ha debido destituirle el día siguiente de recibir la más alta distinción prusiana, la Orden del Águila Negra.»

Los «jóvenes turcos» dicen que se opondrán abiertamente a la influencia proungarista de Alemania; pero ésta no se resignará a ver, pasiva, cómo desaparece su influencia en Turquía.

Al contrario, Inglaterra simpatiza con el movimiento de los «jóvenes turcos» porque

LOS HEROES DE ALER Petición justa

LOS HEROES DE ALER

En la procesión del Corpus celebrada en Ribadeo (Lugo), un piquete de carabineros formaba parte de ella, dando escolta al Santísimo.

Entre los carabineros, uno atraía las miradas de cuantos presenciaban el paso de la procesión.

Llevaba en el pecho muchas condecoraciones, entre las cuales se destacaba una placa apenas conocida.

Un oficial del Ejército, que se encontraba en aquel lugar, sintió curiosidad por conocer la placa que el carabiniere ostentaba, y llamándole, le rogó le explicase a qué Orden militar pertenecía aquella condecoración.

El carabiniere mostró al oficial la placa, que tenía la siguiente inscripción:

«Al destacamento de Aler, el general jefe y oficial de arma de Infantería, presentados en Manila, a su llegada el 8 de julio de 1899. Recuerdo al soldado Domingo Castro.»

Era, pues, uno de aquellos valientes que con heroísmo imponderable lucharon por la integridad patria, haciendo eternamente gloriosa la defensa de Aler.

El héroe llevaba también un libro, que mostró con legítimo orgullo, en el que se veían las firmas de todos los que formaban el valiente destacamento.

Para la salud del valeroso soldado, la campaña de Filipinas, con los rigores del clima y la penosa del servicio, que obligaba a vigilar de día y de noche, no ha podido tener consecuencias más fatales.

Domingo Castro se halla muy enfermo, habiendo sufrido dos hemoptisis.

Al oficial del ejército a quien el defensor de Aler fué presentado, expresó éste su deseo de prestar sus servicios como carabiniere en Monforte, por la circunstancia de tener en esta población su familia y la de su esposa, y poder por esto atender mejor a su delicada salud.

Cuántas gestiones se han realizado desde aquella fecha para complacer a este valiente soldado, resultaron estériles.

La plantilla del Cuerpo de Carabineros que presta servicio en Monforte está completa, y esto impide que el infeliz Castro pueda ser trasladado a dicho punto, pues—como el mismo dice—si le sorprendiera la muerte, desea morir al lado de los suyos.

Nada es, en efecto, tan sublime como ofrecer el sacrificio de la vida en defensa de la patria; pero no sólo con la admiración debemos expresar nuestra gratitud a los héroes.

Del director general de Carabineros, general Franch, es de esperar que, haciendo un bien, estudie el medio de que el héroe Domingo Castro logre su legítimo deseo.

ABDUL-HAMID, PREOCUPADO
ALREDEDOR DE UNA ABDICACION

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Entre dos sucesores.

CONSTANTINOPLA 26. La impresión aquí dominante es todavía de una gran estupidez.

Las noticias que procedían del interior venían completamente desfiguradas y nadie las tomaba en serio; pero ahora la enorme multitud trabajadora de Stambul recoge con entusiasmo el ensueño de una Constitución.

Reina, sin embargo, cierto malestar en las esferas políticas y entre los antiguos cortesanos del Sultán.

Puede afirmarse que Abdul-Hamid ha tenido intención de abdicar el trono en favor de Burhaheddine, pero Said Pachá le demostró que las simpatías del pueblo no se dirigen en modo alguno a su hijo, y que, si se escuchaba a Rechad, la dinastía corría peligro de irse a pique.

Antes que abandonar el trono a Rechad, el Sultán ha preferido proclamar la Constitución.

Pero, desde el mismo momento de haber otorgado la Constitución, ha caído Abdul-Hamid en un absoluto mutismo y en una gran tristeza.

La cuestión de la sucesión al trono preocupó a Abdul-Hamid, hombre de él insiste en querer reconocer a Burhaheddine, pero se teme que tropiece con grandes resistencias.

En los círculos liberales produce también fuertes preocupaciones la manera como se han las elecciones, pues todos rechazan el método administrativo que se siguió en 1876.

Los parientes y amigos de los políticos refugiados en el extranjero les han telegrafiado aconsejándoles que, por prudencia, retrasaran todo lo que puedan su regreso a Turquía.

Comentarios de la Prensa inglesa.
LONDRES 27. He aquí lo que dicen los diarios ingleses comentando los sucesos de Turquía.

The Times.
«Los jóvenes turcos» tienen derecho a considerar lo ocurrido como una victoria de su propaganda.

Sin embargo, ha sido el Ejército quien decidió el resultado.

Los jefes revolucionarios deben demostrar ahora si conseguirán iguales triunfos en el terreno administrativo.

Las Potencias sólo pueden guardar una actitud de la no intervención.»

The Daily News.
«La convocatoria del Parlamento y la efervescencia causada por el movimiento revolucionario retrasará probablemente la presentación de las proposiciones inglesas relativas a Macedonia.»

La Prensa rusa.
SAN PETERSBURGO 27. La Novoye Vremia escribe:

«No obstante haber sido proclamada la Constitución, el problema de la forma de Gobierno se halla lejos de estar resuelto.

La victoria de los «jóvenes turcos» no resuelve la cuestión de las reformas.

La población siava exige la aplicación de un sistema constitucional que le conceda una igualdad política completa e inmediata.

También pide reformas administrativas que la garanticen en Macedonia una existencia independiente.

De otro modo, el problema macedonio continuará igual.»

La Prensa italiana.
ROMA 27. Los diarios se ocupan de los sucesos de Turquía y los comentan extensamente.

Dice Il Corriere della Sera:
«Recordemos que el gran visir Jeyid Pachá fué impetuoso por el Kaiser, y que, por una amarga ironía de los acontecimientos, el Sultán ha debido destituirle el día siguiente de recibir la más alta distinción prusiana, la Orden del Águila Negra.»

Los «jóvenes turcos» dicen que se opondrán abiertamente a la influencia proungarista de Alemania; pero ésta no se resignará a ver, pasiva, cómo desaparece su influencia en Turquía.

Al contrario, Inglaterra simpatiza con el movimiento de los «jóvenes turcos» porque

LOS HEROES DE ALER Petición justa

LOS HEROES DE ALER

En la procesión del Corpus celebrada en Ribadeo (Lugo), un piquete de carabineros formaba parte de ella, dando escolta al Santísimo.

Entre los carabineros, uno atraía las miradas de cuantos presenciaban el paso de la procesión.

Llevaba en el pecho muchas condecoraciones, entre las cuales se destacaba una placa apenas conocida.

Un oficial del Ejército, que se encontraba en aquel lugar, sintió curiosidad por conocer la placa que el carabiniere ostentaba, y llamándole, le rogó le explicase a qué Orden militar pertenecía aquella condecoración.

El carabiniere mostró al oficial la placa, que tenía la siguiente inscripción:

«Al destacamento de Aler, el general jefe y oficial de arma de Infantería, presentados en Manila, a su llegada el 8 de julio de 1899. Recuerdo al soldado Domingo Castro.»

Era, pues, uno de aquellos valientes que con heroísmo imponderable lucharon por la integridad patria, haciendo eternamente gloriosa la defensa de Aler.

El héroe llevaba también un libro, que mostró con legítimo orgullo, en el que se veían las firmas de todos los que formaban el valiente destacamento.

Para la salud del valeroso soldado, la campaña de Filipinas, con los rigores del clima y la penosa del servicio, que obligaba a vigilar de día y de noche, no ha podido tener consecuencias más fatales.

Domingo Castro se halla muy enfermo, habiendo sufrido dos hemoptisis.

Al oficial del ejército a quien el defensor de Aler fué presentado, expresó éste su deseo de prestar sus servicios como carabiniere en Monforte, por la circunstancia de tener en esta población su familia y la de su esposa, y poder por esto atender mejor a su delicada salud.

Cuántas gestiones se han realizado desde aquella fecha para complacer a este valiente soldado, resultaron estériles.

JABÓN DE SALES DE LA TOJA

Pastilla, 1 peseta.-FARMACIAS, DROGUERIAS Y PERFUMERIAS.

Gran Premio de Honor en la Exposición Internacional de Higiene de Madrid. Cura y evita toda clase de afecciones de la piel. EL MEJOR JABÓN DE TOCADOR. Depósito en Madrid: D. Antonio Esnaola. PLAZA DEL ANGEL, 18, PRINCIPAL.

Espectáculos del 28

Price. - 9 1/2. - La muñeca. Gran Teatro. - 7. - La fea del ole. - Ya se van los quintos, madre. - Boccaccio. - S. M. el botijo. Novedades. - 7. - Vichy francés. - La gaita blanca. - Artista en crímenes y Julia (estreno) (sección doble). Salón Regio. - 7. - Sábado blanco. - La criatura. - La victoria del general. - Cuando ellas quieren. - Sábado blanco. Latina. - 5. - El arte de ser bonita. - El bateo (estreno). - Apaga y vámonos. - La patria chica. - La marcha de Cádiz (estreno). - La loca. Cosce Imperial. - 6 1/2. - Cara-Chica. - El tío Pepe. - Quién fuera libre. - El sueno de oro. - Cara-Chica. Príncipe Alfonso. - 7 1/2. - Syd Dorlane y Kar-Yon. - Syd Dorlane y bailes españoles. - Milla. - Blu-Hett. - Kar-Yon y las Walkyrias. - Cinematógrafo en todas las secciones. Estreno de la película Parque zoológico de Buenos Aires. Ideal Folletto. - 10. - (Función entera.) - El cuarto de la plancha. - Sin querer. - Los baños del Manzanares. Roma. - 7 1/2. - El pobrecito Monóvar. - El cabo Baqueta. - Cambios naturales. - El pobrecito Monóvar. Exposición de Industrias. - 7 de la tarde y 10 de la noche. - Gran éxito del Tío Delarrambis. - La Bella Nilla. - Los Zarcos. - La rondalla aragonesa. - Cinematógrafo y concierto por la banda de San Bernardino. Entrada por la tarde, 50 céntimos; por la noche, una peseta.

Antes Alcalá, 18

RIESCO



Verdadera Exposición de Muebles. - Privilegiadas colgaduras higiénicas. - Patentados muebles de cristal. Muebles en todos los estilos. Cinco patentes de invención. Medallas de oro. Premio de Mérito. Gran Premio de Honor. 2. FUENCARRAL, 2

MUEBLES

ARMARIOS FRIGORIFICOS para conservar viandas, muy útiles en restaurantes, cafés y casas particulares, desde 45 ptas. hasta 600. GRAN VARIEDAD. SORBETERAS AMERICANAS. Cafeteras todos sistemas. Bañeros. Utensilios de cocina. Lámparas de jardín y campo. Precios fijos baratos. - Filtradores higiénicos para agua, clarificadores y esterilizadores desde 3 ptas. 75 céntimos. Botellas Thermos, desde 11 pesetas. Laministeria de Marín, 12, Plaza de Herradores, 42, esquina a la de San Felipe Neri.

SEPTIMO ANIVERSARIO

LA EXCMA. SEÑORA DOÑA ROSA JOVELLAR DE LINARES Falleció el día 29 de julio de 1901 R. I. P.



Todas las misas que se celebren el día 29 del corriente en la iglesia de las Calatravas, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Los Excmos. é Ilmos. Sres. Nuncio de Su Santidad, Cardenal Arzobispo de Toledo y Excmos. Sres. Obispos de Sión, Tarazona, Jaca, Teruel, Huesca y Zamora, conceden á los fieles de sus jurisdicciones 100, 200, 80 y 40 días de indulgencia, respectivamente, por cada misa que oigan, sagrada comunión que apliquen ó parte de rosario que recen en sufragio del alma de la finada.

Terreno en venta barato, en el barrio llamado del Ciego, próximo Plaza de Toros. R. B. Calle Alfonso XII num. 64, 2.ª planta. De 8 á 4. Compañía, fot. Fuencarral, 23.

DECOARDO MODERNO staff verdadero. Gran relieve. Se hacen cuadros. Anual, 7. Papeles pintados. ORO, PLATA, JOYAS y altos precios se compran Antigua casa Peligros, 11 y 13. Joyería. HOVIA RODRIGUEZ Y CA. Fca. bordados. Hortaiza, 96. Para muebles. Cortinas, Tapetes, Reposteros. Gran liquidación sombreros. Gasa: no comprar sin ver precios. M. Valdeizguías, 4.

Hotel en las Rozas se alquila ó vende. - Razón: Desengaño. 3. - Continental. MUY BARATAS! CUNAS y CANAS GUNAS Iruña. FUENCARRAL, 51. PIANO. Francés. Ocasión única. Cta. Pta. Sol, 6, 3.ª isq. (Séptica).

GRATIS Mandamos un espléndido mapa de Europa á los cazadores que nos faciliten las señas de 10 cazadores propietarios. Fábrica de escopetas E. Bernard y Compañía. Lieja (Bélgica).

TRANSPORTE DE MERCANCIAS A DOMICILIO

La Compañía de los ferrocarriles de Madrid, Zaragoza y Alcaniz tiene establecido, en condiciones ventajosas, un servicio de transportes á domicilio para las mercancías que lleguen á esta corte por los trenes de pequeña velocidad. Los consignatarios, que deseen utilizar este servicio, pueden evitarse la molestia de acudir á la estación á recoger sus expediciones, bien encargando al remitente que facture directamente á domicilio, ó bien entregando el talón al contratista en el Despacho Central, calle de Alcalá, 14 y 16. El contratista, en su deseo de facilitar al mismo tiempo los envíos de Madrid á provincias, se encarga igualmente de recoger en el domicilio de los expedidores cuantas mercancías deseen facturar en la estación de Atocha, sin más que pasarle aviso personal ó telefónico al Despacho Central.

TELÉFONOS 103. Despacho Central. - Alcalá, 14 y 16. 808. Oficinas. - Paseo Pontones, 2. 806. Estación Atocha, pequeña velocidad.

GOBIERNO MILITAR

Orden de la Plaza para el día 29 de julio. Parada: Asturias, Covadonga y Madrid. Guardia del Real Palacio: Asturias y Covadonga. Jefe de día: Señor comandante de María Cristina, D. Juan Ferrer. Imaginaria: Señor comandante de Pavia, D. César López. Visita de Hospital: Primer capitán de Pavia. Reconocimiento de provisiones: Primer capitán de María Cristina.

CAZADORES

Armas, efectos de caza, cartuchos cargados. Armería de Arturo. Hortaiza, 11 y 13. Garage. Mesa, Rafael Calvo, 5. Pedrosas de lona á 15 ptas. M. par, por 16 se facturan remitiendo fondos. Sillas hamacas lona á 12 ptas. Iruña, Fuencarral, 51. Sellos y colecciones, ropas y alhajas, todo su valor. Plaza de Herradores, 10. Astejos. Meca de Precisión. Únicos, verdaderos que conservan la vista. Se gradúa con perfección. L. Dubosc, óptico. Arenal, 19 y 21. Dentista Pascual. Consultas posts, en el sótano. Reforma las inservibles. Extraes, sin dolor. Montero 20 1.ª

rio, no sé había guiado por los diez y ocho mil francos que produciría, y si por el encanto de aquella tranquila mansión. Como todos los que han pasado su juventud sentados ante un bufete, el señor Mornac era apasionado por la vida del campo y se habría ido á vivir hacia ya mucho tiempo, si su mujer, parisiense de corazón, no hubiese preferido su jardín de la calle de Assas á las frondosidades normandas. Este improvisado viaje había estado á punto de costar caro á la señora Mornac y á su protegida, y al día siguiente de su aventura en la playa, la buena señora no se había aún repuesto de su emoción. Andrea, por el contrario, parecía haber olvidado el peligro que había corrido, sin que su delicada salud se hubiese resentido en lo más mínimo, sino que parecía más fresca y rozagante. Querida hija, decía la señora Mornac paseándose con ella por el jardín, acompañadas por el ex notario, ¿cuánto me alegro verte tan hermosa y tan fuerte, después de una jornada como la de ayer! Mirad, Mornac, parece que ha pasado el día sentada junto á su madrina; yo, en cambio, estoy rendida. Querida amiga, decía sonriendo el buen anciano, -Andrea es orfilla y tú has nacido en la calle de San Dionisio. -Bueno, ¿te vas á burlar ahora de mí? Mejor sería fueses á entorpecer de si ha venido ya el tío Dauge, á quien tengo que pedir unos informes. -No es necesario, dijo tranquilamente el notario, -porque precisamente se dirige hacia aquí. Y, efectivamente, en el extremo de uno de los paseos apareció un aldeano, alto, viejo, de encendido color y amplios hombros y algo cargado de espaldas. El hombre saludó atentamente, y con cierta dignidad, preguntando por la salud de sus arrendadores. -Gracias, mi buen Dauge, dijo la señora Mornac, -bien, á Dios gracias; pero de buena hemos escapado ayer. -¡Ah!... Es que pasado San Miguel la costa está muy mala. -Sí, sí; hemos estado á punto de quedar allí, y á no ser por un valiente joven que nos sacó, no hablaría con vos en este momento. -¡Oh! Los mozos de Biville son sólidos, dijo el rentero enderezándose. -No sé si es de Biville, pero sé su nombre; y vos que conocéis perfectamente el país vais á decirme lo que es nuestro salvador. -En cuanto á eso, yo conozco á todos los que viven á tres leguas á la redonda. -Se llama Juan de Monville, dijo la señora Mornac, sin que este nombre pareciese despertar la más pequeña idea en el tío Dauge, que repitió rascándose los oídos: -Juan de Monville?... No hay nadie en la aldea que se llame así. -Es un hombre joven, de veinte á veintidós años, siguió diciendo la mujer del notario, -que tiene una gran cabellera rubia que le cae hasta los hombros.

-¿Con los pies desnudos, interrumpió el colono, -y brazos de marinero? -Eso es, eso es, dijeron á la vez la señora Mornac y Andrea. -Entonces le conozco, siguió diciendo el tío Dauge, bajando la cabeza, -es Juan el de los acantilados. -Pues él nos ha dicho que se llama Juan de Monville. -Podría ser muy bien que ese fuera su nombre; pero nosotros le llamamos así porque siempre anda saltando por las rocas en sitios por donde no podrían ir las cabras. -¿Y qué hace ese valiente muchacho? -Nada de bueno, señora; es un mozo que prefiere pasear por la noche y cazar furtivamente por el día á guiar un carro ó guardar un rebaño. -Pero, en fin, -dijo el notario, -espero que no sea un mal sujeto. -¡Caramba! Eso depende de como se tomen las cosas. Cierto que Juan nunca ha hecho mal á nadie, ni ha robado, á no ser la caza del señor Brossin, y que es un mozo que vive solo en una especie de cueva donde yo no metería mi ganado... que no trabaja nunca y que, sin embargo, tiene dinero. -¿Cómo tiene dinero y no tiene zapatos, exclamó asombrada la señora Mornac. -Si, los tiene, -siguió diciendo el rentero. -Mirad, el año pasado le tocó la suerte y se fué á Dieppe con un gran saco de escudos para librarse, y este año, al viejo pastor de Biville, que había perdido cinco carneros en el acantilado, Juan le dió el dinero bastante para comprar otros cinco en la feria de Eu. -Vamos á ver, amigo Dauge, -dijo el señor Mornac, -eso es un cuento. Ese mozo tiene algo en alguna parte ó recibe algo de su familia. -¡Propietario! No le conozco más casa que la de la Piedra Negra, que se está derrumbando todos los días, y que no sirve más que para guarecer buhos. En cuanto á su familia, es otra cosa, ya han hablado de ella bastante en otra época... -Referidnos esa historia, -dijo apresuradamente la mujer del notario. -Según parece, -empezó á decir el rentero, -el último de los antiguos señores de Monville había marchado al ejército, como los otros, en el período de la Revolución. Hace unos cincuenta años que volvió, precisamente cuando los ingleses andaban de guarnición por aquí. Entre nosotros se decía que este antiguo Monville había ganado sus grados en las guerras del emperador; pero hay que creer que no era rico porque se instaló en la casa de la Piedra Negra, en un pedacito de tierra que le había quedado de sus antiguos tiempos. Parece también que se había casado allí en el extranjero, porque traía con él un hijo de ocho años. -Nos estáis hablando del año 15, -interrumpió la señora Mornac, -y eso no tiene nada que ver con nuestro salvador. -Aún no, señora; pero va lleo. El anciano murió á los cuatro ó cinco años, y el hijo se embarcó como grumete, no oyéndose

EL SEÑOR DON TIMOTEO BUSTILLO Y LÓPEZ Ex diputado á Cortes, y del Comercio que fué de esta corte FALLECIÓ EL 28 DE JULIO DE 1907 EN NOCEO (BURGOS) HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD R. I. P. Todas las misas que se celebren el día 28 en la parroquia del Buen Consejo y el 29 del corriente en la de San Sebastián, de esta corte, serán aplicadas por el alma de dicho señor. Su hermana política, D.ª Ramona Ortiz; sus sobrinos, D.ª Dolores, D. Gerardo y doña Manuela Bustillo; sobrinos políticos, D. Francisco Vives, D.ª Rosario Larrainzar y don Mariano Sanz; tíos, primos y demás parientes; su ex socio y primo, D. Enrique de la Peña y Huerta; su amigo, D. Apolonio de la Puerta; y la razón social, Bustillo, Peña y Compañía. RUEGAN á sus amigos y almas piadosas le encomienden á Dios en sus oraciones. Los Excmos. Sres. Cardenales Pro-Nuncio de Su Santidad, Arzobispos de Toledo y Burgos; los Excmos. Sres. Obispos de Madrid-Alcalá, Sión, Pamplona, Segovia, Vitoria y Cuenca, tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

VENDO UN MANANTIAL Agua medicinal acreditado y productivo comprobando los siguientes datos: á 10 minutos Madrid, por tren y carreteras. Es inagotable. Tiene el mayor desprendimiento de NITRÓGENO conocido en España. Es de peptorio por Sanidad Militar. Tiene Medalla de Exposición CURAN. Por el AZOE en enfermos de la RESPIRACION; por el agua los de la DIGESTION; por ser la más LITINICA del mundo, los REUMATICOS y CALCULOSOS. Es utilísima en el HERPETISMO. Es la mejor de las purgantes. Los que quieran convenirse de sus efectos, pidan en las farmacias militares y buenas civiles el agua de San JUDAS Tadeo. -Se admite el pago á plazos. -Dirigirse á la Administración FUENCARRAL, 26.

SOCIEDAD GENERAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO 11, Villanueva, 11.-Capital: 12 millones de pesetas.-Madrid. Fábricas en Bilbao, Oviedo, Madrid, Sevilla, Cartagena y Lisboa. Exposición Universal de Lieja 1905. La más alta recompensa. GRAN PREMIO PRODUCTOS QUIMICOS Superfosfatos. Nitrató de sosa. Sales de potasa. Sulfato de amoníaco. Sulfato de sosa. Glicerina. Acido sulfúrico anhídrido. Acido sulfúrico ordinario. Acido nítrico. Acido clorhídrico. Servicio agronómico importantísimo para el empleo racional de los abonos, bajo la alta inspección del eminente agrónomo EXCMO. SR. D. LUIS GRANDEAU Aviso importante. Pedir á la Sociedad la Guía práctica especial para sacar las muestras de las tierras y remitir éstas con un anticipo para su análisis. -No comprar sin enterarse antes de nuestras tarifas. Dirigirse á la Sociedad General de Industria y Comercio, calle de Villanueva, 11, MADRID Dirección postal: Apartado núm. 340. Dirección telegráfica y telefónica: GRINCO, Madrid.

Gran Hotel BIARRITZ En el punto mas pintoresco de Biarritz, cerca y entre los dos Casinos. GRAN COMFORTABLE - PRECIOS MODERADOS. SOCIEDAD GENERAL DE Anuncios de España Esta SOCIEDAD admite anuncios, reclamos y noticias para todos los periódicos de Madrid, Provincias Extranjeras. Ofrece á los anunciantes é industriales combinaciones de publicidad en condiciones de precio excepcionales. Envía tarifas á las personas que las piden. SE ADMITEN ESQUELAS DE DEFUNCIÓN Y ANIVERSARIO 6 y 8, Alcalá, 6 y 8 Teléfono 517 - MADRID - PERITOS AGRÍCOLAS Preparación para las oposiciones de Ayudantes del servicio agronómico. Profesorado del Cuerpo. Salud, 21, 1.ª isq. COMPRO alhajas, pago altos precios. Guinea, Joyero. Cab.º Gracia, 10 y 12. VENTA JUDICIAL La presente semana es la última de venta, por ahora de los géneros de invierno en el Almacén de paños de la calle de Precalados, 14, esquina á la de Galdo. Horas de nueve á doce de la mañana y de cuatro á ocho de la tarde. PULSERAS CON RELOJ 20 ptas.; de acero, 15; brazaletes, 1. Relojitos oro con estuche y cadena, 50; plata, 15; acero, 8; extraplano, 10; pared regulable, 17. Composturas con garantía de un año á los precios siguientes: Perlas, 2. Espirita, 1. Pesetas. 3. Cuerda, 2. Muelle salto, 1. Cilindro ó árbol, 2. Id. báscula ó trinquete, 1. Centro rubí, 1.50. Empaquetar cajas acero. SAL, 2 y 4, relojería (entre calle de Postas y Plaza Mayor)

Los espectícos más baratos se venden en la farmacia de Pérez Aguirre. 22-CARRERAS-22.-TELEFONO 308

PILDORAS SALUDABLES 50 de Muñoz. Únicas reguladoras de las funciones digestivas. Laxantes y purgantes. Evitan cólicos y congestiones. Desalojan la bilis y cálculos hepáticos. Combaten el estreñimiento y despejan la inteligencia. Depósito: Trafalgar, 23, quien envía por céntimos correo al mismo precio. Pídanse cajas metálicas de 0,50 y 1 peseta en todas las boticas de casa. Siempre excelente éxito. AGUAS PURGANTES DE CO SLADA "La Maravilla" analizada por el sabio doctor DON SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL ósea por la primera eminencia médica reconocida universalmente. Las Aguas de Coislada constituyen el purgante más eficaz, rápido y seguro; jamás á tomarse causan irritación, cólicos ni dolores de vientre, como sucede con todas las demás aguas purgantes; las de Coislada son las únicas que obran á los pocos minutos de tomarlas, y están exentas del sabor amargo que todas las demás aguas purgantes; sus efectos son siempre seguros y rapidísimos, siendo las mejores que se conocen en todo el mundo, según dictamen de eminencias médicas. Las Aguas de Coislada también son maravillosas para combatir el estreñimiento, la stífida, los intestinos delgado, atenciones de estómago, pulmonía y riñones, y sobre todo contra la parosia intestinal y de la vejez; digestiones difíciles, enfermedades peritónicas é inusuales, flejos blancos y reumatismo. Son milagrosas para todas las enfermedades de la piel, como son: granules, infecciones y sifilíticas, erisipela, herpes, etc., etc., y fistulas. Los pedidos al por mayor para España y el extranjero á los representantes MARTIN Y DURAN Tetuán, 3, Madrid y al por menor en todas las principales farmacias y droguerías del mundo.

Boletín religioso del día 28

Santos del día 28 de julio. - Santos Inocencio I y Víctor, papas; Santos Nazario, Acacio, Eutiquio y Celso, mártires; Santos Sansón y Peregrin, confesores, y la Beata Catalina de Tomás, virgen. Sale el Sol á las 5,7 y se pone á las 7,36. CULTOS PARA EL 28 Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en las Comendadoras; á las diez, misa cantada, y por la tarde, á las cinco y media, sigue la novena á Santiago, predicando D. José Suárez Faura. En San Pascual, Espíritu Santo, Reparadoras y Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, Jubileo perpetuo. En la iglesia Pontificia y Portuguesa, culto á San Antonio. En la iglesia de la Compañía continúa la novena á San Ignacio, y se hará á las nueve de la mañana. En Santa María, al anochecer, sigue la novena rezada á Nuestra Señora de la Flor de Lis. En las Monjas de Santo Domingo, á las seis, sigue la novena á Santo Domingo; predicará un padre dominico. En Calizares, f. d. á las seis y media, el P. Daniel Avellanosa. La misa y oficio son de San Nazario. Visita de la Corte de María. Nuestra Señora de la Misericordia en San Sebastián ó del Henar en los Donados. Espíritu Santo. - Adoración nocturna. Turno: Nuestra Señora de la Almudena.